[asked only of those with school-aged children at home] Would you feel more or less safe sending your children to a school that has been declared a police free zone?

Total Gender Age Race Party Residence College |deology Employer Kids
Total Men Wom 18-24 25-34 35-44 4554 55-64 65+ White Black HiSpa Other GOP Dem Oth Subur Uba Ryral Yes No ¥V S  Mod SLib VLib Privat Govt Retire Other Yes No
Police Free Schaols  More Safe 1% 12% 10% 17% 13% 14% 8% 1% N% 2% 10% 12% 1% 9% 16% 8% 17% 4% 6% 12% 9% 1% 0%
Less Safe 60% 61% 59% 62% 59% 54% 63% 60% 75% 52% 56% 55% 68% 67% 54% 64% 69% 73% 57% 62% 53% 60% 0%
Aboutthe Same  20% 19% 21% 19% 21% 18% 24% 20% 14% 25% 21% 22% 14% 20% 19% 21% 13% 14% 26% 20% 23% 20% 0%
Not Sure 9% 8% 10% 2% B% 14% 5% 9% 1% 12% 13% 1M1% 7% 4%  10% 8% 2% 9% 1% 5% 15% 9% 0%

'NOTE: Some categories are left blank because they had fewer than 75 respondents.



